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 1. ACADEMIA DE GEOGRAFÍA E HISTORIA DE COSTA RICA: Colección de documentos para la 
historia de Costa Rica relativos al cuarto y último viaje de Cristóbal Colón. San José, 
Atenea, 1952. XXXI, 331 páginas. 4to., rústica. Intonso. Levemente afectado por agua. 
Lomo con faltantes. Bordes con desgastes, hojas oscurecidas. 

 2. ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA: Bicentenario del Virreinato del Río de la Plata. 
Bs.As., 1977. Tomo I. 8vo., rústica. 

 3. ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA: Guía de forasteros de la ciudad y virreynato de 
Buenos-Ayres. Ediciones facsimilares de 1792 y 1803. Bs. As., Honorable Senado de la 
Nación / Comisión de Cultura / Academia Nacional de la Historia, 1992. 229 pp. 8vo., 
rústica.  

 4. ACEVEDO, Edelberto Oscar: La Gobernación del Tucumán en el Virreinato del Río de la 
Plata. 1776 - 1783. Sevilla, Escuela de Estudios Hispano Americanos, 1957. 92 pp., 8vo., 
rústica. Desgastes en los bordes. 

 5. ACEVEDO, Pedro Tadeo - COLOMBRES, Ernesto J.: Don Juan Alonso de Vera y Zárate. 
Tercer adelantado su vida y su obra 1578-1641. Complemento a la historia genealógica 
de los adelantados del Río de la Plata. Bs.As., 1935. 20 páginas. 8vo., rústica. Con rastros 
de humedad. 

 6. ACOSTA de SAMPER, Soledad: Biografías de hombres ilustres ó notables, relativas á la 
época del Descubrimiento, Conquista y Colonización de la parte de América denominada 
actualmente EE. UU. de Colombia. Bogotá, “La Luz”, 1883. XVI, 447 páginas. 8vo., medio 
cuero. Lomo con severos faltantes. Tapas con deterioro. Sueltas. 
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 7. ACOSTA, Joaquín: Compendio histórico del descubrimiento y colonización de la Nueva 
Granada en el siglo decimosexto. Bogotá, Camacho Roldán & Tamayo, 1901. 289 páginas. 
8vo., rústica. Tapas con deterioros y faltantes. Hojas oscurecidas. 

 8. ACOSTA, José de: Historia natural y moral de las Indias. Publicada en Sevilla en 1590 y 
ahora fielmente reimpresa de la primera edición. Madrid, 1894. 2 Tomos (OBRA 
COMPLETA) 

 9. ACOSTA, José de: Historia natural y moral de las Indias. Publicada en Sevilla en 1590 y 
ahora fielmente reimpresa de la primera edición. Madrid, 1894.Tomo 2 

 10. ACTAS CAPITULARES DE LA CIUDAD DE LA PAZ. 1548-1562. Recopiladas, descifradas y 
anotadas por H. Gabriel Feyles. La Paz, 1965. 2 Tomos (OBRA COMPLETA). 4to., rústica. 

 11. ACTAS DEL CABILDO DE BUENOS AIRES. Años 1664 - 1665. Sin datos. 287 páginas. 
INCOMPLETO. 8vo., sin tapas. Con deterioros en bordes y hojas oscurecidas. 

 12. ACTAS DEL CABILDO DE CARACAS. Caracas, Elite, 1943. T. I- 1573-1600. T. 2- 1600-1605. 2 
Tomos. 4to., rústica. Lomo con faltantes. Tomo 1 con anotaciones y subrayados en tinta. 
Tapas con desgastes. Sellos. 

 13. ACTAS DEL CABILDO DE SAN JUAN DE PUERTO RICO. 1730-1750. San Juan, 1949. 367 
páginas. 8vo., rústica. 

 14. AGUADO, Pedro de: Primera parte de la recopilación historial resolutoria de Sancta Marta 
y nuevo reino de Granada de las Indias del mar océano. Bilbao. Espasa-Calpe, 1930. 3 
tomos. 8vo., rústica. Oscurecido. Intonso. Tapas con bordes desgastados. Tomo III, tapa 
posterior con faltante. 

 15. AGUIRRE LAVAYEN, Joaquín: Más allá del horizonte. La conquista del Imperio Incaico. El 
descubrimiento del Río Amazonas. La Paz, Don Bosco, 1951. 390 páginas. 8vo., rústica. 
Tapas oscurecidas, bordes con desgastes. 

 16. AGUIRRE, Juan Francisco: Discurso Histórico que comprende el descubrimiento, 
conquista y establecimiento de los españoles en las provincias de la Nueva Vizcaya, 
generalmente conocidas por el nombre de Río de la Plata. Segunda edición. Bs.As., 
Espasa-Calpe. 1947. 214 páginas. 8vo., rústica. ML* 

 17. AISWORTH MEANS, Philip: History of the Spanish conquest of Yucatan and of the Itzas. 
Cambridge, Museum of American Achaeology and Ethnology, Harvard University, 1917. 
206 pp. con ilustraciones y un mapa plegado fuera de texto. 8vo., rústica. Falta tapa 
posterior. Lomo con faltante. Bordes fatigados. 

 18. ALCALÁ-ZAMORA, Niceto: Nuevas reflexiones sobre las leyes de Indias. Bs.As., Kraft, 
1944. 172 páginas. 8vo., rústica.  



 19. ALCOCER y MARTÍNEZ, Mariano: Fray Diego de Deza y su intervención en el 
descubrimiento de América. Valladolid, 1927. 218 pp. con facsimilares fuera de texto. 
8vo., rústica. Algo fatigado. 

 20. ALEMPARTE, Julio: El Cabildo en Chile Colonial. Santiago, Ediciones de la Universidad de 
Chile. 1940. 451 páginas. 4to., un ejemplar en medio cuero con nervios y otros dos en 
rústica.  

 21. ALEMPARTE, Julio: La regulación económica en Chile durante la colonia. Santiago, 1937. 
74 páginas. 4to., rústica. Con dedicatoria autógrafa. Tapas manchadas. Bordes de tapas 
con pequeñas roturas.  

 22. ALIAGA SARMIENTO, Rosalba: La instrucción primaria durante la dominación española en 
el territorio que forma actualmente la República Argentina. Bs.As., Consejo Nacional de 
Educación, 1940. 309 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

 23. ALMEYDA, Aniceto: El doctor don Santiago de Tordesillas. Santiago de Chile, Imprenta 
Universitaria, 1943. 43 pp., 8vo., rústica. 

 24. ALSEDO Y HERRERA, Dionisio de: Descripción geográfica de la Real Audiencia de Quito. 
Madrid, The Hispanic Society of America, 1915. xxxiv, 100 pp., 8vo., rústica. 

 25. ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael: Análisis de la recopilación de las leyes de Indias de 1680. 
Bs.As., 1941. 447 páginas. 8vo., Tapas algo manchadas 

 26. ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael: España en América. Valencia, Sempere y Cía, s.a. IX, 372 
páginas. 8vo., plena tela. 

 27. ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael: España y el programa americanista. Madrid, Ed. América, 
s.a. 252 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. lomo con desgastes. Bisagra deteriorada. 

 28. ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael: Estudios sobre las fuentes de conocimiento del derecho 
indiano. Análisis de la Recopilación de la Leyes de Indias de 1680. Bs.As., Facultad de 
derecho y Ciencias Sociales, 1941. 441 páginas. 8vo., rústica. 

 29. ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael: La huella de España en América. Madrid, Reus, 1924. 222 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. Pequeños rastros de insectos. Intonso. Hojas con manchas 
de oxidación bordes con desgastes. 

 30. ALTOLAGUIRRE y DUVALE, Ángel de: Don Pedro de Alvarado. Conquistador del Reino de 
Guatemala. Madrid, Voluntad, 1927. 299 pp. 8vo., plena tela. Con desgastes.  

 31. ALTOLAGUIRRE y DUVALE, Ángel de: Gobernación espiritual y temporal de las indias. 
Códice publicado, en virtud de acuerdo de la Real Academia de la Historia. Madrid, "Rev. 
De Archivos, Bibliotecas y Museos", 1927. Tomo 1. (OBRA INCOMPLETA). 8vo., pleno 



cuero. Tapas y lomo con faltantes. Papel Guarda posterior con faltante. Tapa posterior 
suelta. 

 32. ALURRALDE, Carlos de: Los "Comentarios a la Recopilación de Indias" del Licenciado Juan 
del Corral Calvo de la Torre. Buenos Aires, Academia Nacional de la Historia, 1951. 72 
páginas. 8vo., rústica. Premio "Enrique Peña" 1950. 

 33. ALURRALDE, Nicanor: Ubicación Geográfica de la Ciudad de Santa Fé de Luyando fundada 
por Juan de Garay. Un trabajo de investigación y de topografía histórico-geográfico. 
Bs.As., 1950. 50 pp. con tres mapas. Texto a dos columnas. 4to., rústica. Tapas 
deterioradas, con faltantes. Firma de antiguo dueño en portada. 

 34. ALVA IXTLILXÓCHITL, Fernando de: Décima Tercia Relación de la Venida de los Españoles 
y Principio de la Ley Evangélica. México, Editorial Pedro Robredo, 1938. 104 páginas. 
8vo., rústica. 

 35. AMAT y JUNIENT, Manuel de: Memoria de gobierno. Virrey del Perú 1761-1776. Edición y 
estudio preliminar de Vicente Rodríguez Casado y Florentino Pérez Embid. Sevilla, 1947. 
CXII, 845 pp. con retratos y mapas plegados. 8vo., plena tela. Lomo con pequeños 
faltantes. Tela decolorada. Dos ejemplares con sobrecubierta. 

 36. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Historia de Chile. La dominación española 1520-1808. 
Santiago, Balcells, 1925. 348 páginas. 8vo., medio cuero con nervios.  

 37. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: La Sociedad de Santiago en el Siglo XVII. Santiago, 1937. 
307 pp. con ilustraciones. 8vo., media tela.  

 38. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Personajes de la colonia. Santiago, Balcells, 1925. 447 
páginas. 8vo., medio cuero. 

 39. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: Descubrimiento i Conquista de Chile. Santiago, Imp. 
Barcelona, 1913. 552 páginas. 8vo., medio cuero con nervios. AB 

 40. ANDERSON, Charles L. G.: Vida y cartas de Vasco Núñez de Balboa. Bs.As., Emecé, 1944. 
548 páginas. con mapas plegados. 8vo., plena tela. Lomo con faltante, fatigado. 

 41. ANDRÉ, Marius: La Véridique aventure de Christophe Colomb. París, Plon, 1927. 252 
páginas. 8vo., cartoné. Sin lomo. 

 42. ANGLERÍA, Pedro Mártir de: Décadas del nuevo mundo. Colección de fuentes para la 
historia de América. Bs.As., Bajel, 1944. LII, 675 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

 43. ANGLERÍA, Pedro Martir de: Fuentes históricas sobre Colón y América. Madrid, San 
Francisco de Sales, 1892. 8vo., plena tela. Cuatro tomos. 



 44. ANÓNIMO: Noticias sobre el Río de la Plata: Montevideo en el siglo XVIII. Edición de 
Nelson Martínez Díaz. Madrid, Historia 16, 1988. 248 páginas. 8vo., rústica.   

 45. ANÓNIMO: Relación de Michoacán. Edición de L. Cabrero. Madrid, Historia 16, 1989. 303 
páginas.  8vo., rústica.  

 46. ARCAYA, Pedro M.: Insurrección de los negros de la serranía de Coro. Caracas, Instituto 
Panamericano de Geografía e Historia, 1949. 57 páginas. 8vo., rústica. 

 47. ARCHIVO DE INDIAS: Catálogo de documentos del ... En Sevilla referentes a la historia de 
la República Argentina. Tomo I y II: 1514-1810. Bs.As., 1901-3. 4to., rústica. Tapa 
delantera desprendida del tomo I, manchas y faltantes en la del tomo II. 

 48. ARCHIVO DE INDIAS: Catálogo de documentos del ... En Sevilla referentes a la historia de 
la República Argentina. Tomo I y II: 1514-1810. Tomo III: 1778-1820. Bs.As., 
1902/1903/1911. 3 tomos. 4to., rústica. Faltantes en tapas.  

 49. ARCHIVO DE INDIAS: Catálogo de documentos del ... En Sevilla referentes a la historia de 
la República Argentina. Tomo I y II: 1514-1810. Tomo III: 1778-1820. Bs.As., 
1902/1903/1911. Tomo 1 contiene además: ARCHIVO DE INDIAS: Repertorio cronológico 
y alfabético del catálogo de documentos del... Referentes al Río de la Plata. Sin portada. 
Sin datos. 98 páginas. 3 tomos. 4to., tomos 1 y 2 en medio cuero, Tomo 3 en rústica. 

 50. ARCHIVO DE INDIAS: Catálogo de documentos del ... En Sevilla referentes a la historia de 
la República Argentina. Tomo II: 1514-1810. Bs.As., 1903. 4to., rústica. Tapa delantera 
con manchas y faltantes. 

 51. ARCHIVO DE INDIAS: Índice de documentos de Nueva España existentes en el Archivo de 
Indias de Sevilla. México, Monografías Bibliográficas Mexicanas, 1931. Tomos III y IV. 
(INCOMPLETO) 8vo., rústica. Lomos con faltantes. Tapas con desgastes y pequeños 
faltantes en los bordes, algo oscurecidas.  

 52. ARCHIVO DE INDIAS: Repertorio cronológico y alfabético del catálogo de documentos 
del... Referentes al Río de la Plata. 2ª Edición, completada. Bs.As., 1911. 136 páginas. 
4to., rústica. Faltantes en lomo. ML* 

 53. ARCHIVO DE LA NACIÓN ARGENTINA. Época colonial. Reales cédulas y provisiones 1517-
1662. Tomo I. Bs.As., Penitenciaría Nacional, 1911. 510 pp. y 7 facsimilares fuera de 
texto. 4to. mayor, rústica. Tapas y lomo con faltantes, y aureolas de humedad. 

 54. ARCHIVO DE PROTOCOLOS DE SEVILLA: Catálogo de los fondos americanos del... Tomo V: 
siglos XV y XVI. Sevilla, 1937. 4to., rústica. Intonso. Bordes con desgastes. Manchas de 
oxidación. 



 55. ARCHIVO GENERAL DE INDIAS: Catálogo de los fondos cubanos del... Tomo I - Volumen I. 
Consultas y decretos 1664-1783. Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 
1929. Tomo II: expedientes diarios 1642-1799. Sevilla, 1935. 8vo., encuadernación mixta. 
Con desgastes, deterioros y manchas de oxidación. 

 56. ARCHIVO GENERAL DE LA NACIÓN: Consulado de Buenos Aires. Antecedentes - Actas – 
Documentos (1785-1795). Publicados bajo la dirección de Héctor C. Quesada. Bs.As., 
Kraft, 1936. Tomo I  

 57. ARCHIVO GENERAL DE LA NACIÓN: Consulado de Buenos Aires. Antecedentes - Actas – 
Documentos (1796-1797). Publicados bajo la dirección de Héctor C. Quesada. Bs.As., 
Kraft, 1937. Tomo II. 4to., rústica 

 58. ARCHIVO NACIONAL DE COLOMBIA: Libro de acuerdo de audiencia real. 1557-1567. 
Bogotá, Antea, 1948. 371 páginas. 8vo., rústica. Bordes con desgastes. 

 59. ARCILA FARÍAS, Eduardo: Comercio entre Venezuela y México en los siglos XVII y XVIII. 
México, 1950. 324 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

 60. ARCILA FARIAS, Eduardo: Economía colonial de Venezuela. México, Fondo de Cultura 
Económica, 1946. X, 509 páginas. 8vo., rústica. Tapa delantera con bordes partidos. 
Picaduras en la tapa posterior. Afecta páginas del índice. Marcas de cinta adhesiva en 
hojas de respeto. 

 61. ARCINIEGAS, Germán: América, tierra firme. Buenos Aires, Sudamericana 1966. 215 
páginas. 8vo., rústica. 

 62. ARCINIEGAS, Germán: Los alemanes en la Conquista de América. Bs.As., Losada, 1941. 
268 páginas. 8vo., medio cuero con nervios, otro ejemplar en rústica. 

 63. ARCINIEGAS, Germán: Los comuneros. México, Guarania, 1951. 339 páginas. 8vo., 
cartoné. VML 

 64. ARCINIEGAS, Germán: Los comuneros. Segunda edición. Bogotá, ABC, 1939. 372 páginas. 
8vo., rústica. Bordes de tapas deteriorados, lomo con desgastes, manchas de oxidación 
del papel. 

 65. ARIAS-LARRETA, Abraham: From Columbus to Bolivar. Conquest, colonial period, 
independence. The New World Library, 1965. 158 páginas. 8vo., rústica. En inglés. 
Fatigado. 

 66. ARJONA COLOMO, Miguel: Historia de América. Volumen Primero: De los pueblos 
aborígenes a la independencia de los países americanos. En cuadros esquemáticos. 
Madrid, Epesa, 1973. 219 pp. a doble columna. 4to., rústica.  



 67. ARNAUD, Vicente Guillermo: Los intérpretes en el descubrimiento, conquista y 
colonización del Río de la Plata. Bs.As., 1950. 141páginas. 4to., rústica. Intonso.                           

 68. ARNOLDSSON, Sverker: La Conquista española de América según el juicio de la 
posteridad. Vestigios de la Leyenda Negra. Madrid, Ínsula, 1960. 75 páginas. 8vo., rústica. 
Instituto Ibero-Americano Gotemburgo Suecia. 

 69. ARNOLDSSON, Sverker: Los momentos históricos de América. Según la historiografía 
hispanoamericana del período colonial. Madrid, Ínsula, 1956. 103 páginas. 8vo., rústica. 
Instituto Ibero-Americano Gotemburgo Suecia. 

 70. AROCENA, Luis A.: Antonio de Solís. Cronista indiano. Estudio sobre las formas 
historiográficas del Barroco. Bs.As., Eudeba, 1963. 526 páginas ilustradas. 8vo., rústica. 
Tapas y lomo con leves deterioros.  

 71. AROCENA, Luis A.: La relación de Pero Sancho. Bs.As., Plus Ultra, 1986. 328 pp. con 
ilustraciones. 8vo., rústica, 

 72. ARRANGOIZ, Francisco de Paula de: Méjico desde 1808 hasta 1867. Relación  de los 
principales acontecimientos políticos que han tenido lugar desde la prisión del Virrey 
Iturrigaray hasta la caída del Segundo Imperio. Con una noticia preliminar del sistema 
general de gobierno que regía en 1808, y del estado en que se hallaba el país en aquel 
año. Por D. ... . Madrid, Pérez Dubrull, 1871. 4 tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., medio 
cuero con nervios. 

 73. ARRATE, José Martín Félix de: Llave del nuevo mundo. Prólogo y notas de Julio J. Le 
Riverend Brusone. México, Fondo de Cultura Económica, 1949. XXXVIII, 264 páginas. 8vo., 
plena tela con sobrecubierta. Esta última con pequeños faltantes  

 74. AUSIELLO, Alessandro: Storia dell´espansione coloniale spagnola. Roma, Proja, 1938. 187 
páginas. 8vo., rústica. Tapas con bordes deteriorado. Hojas con manchas de oxidación y 
aureolas de humedad. 

 75. AYALA, Javier de: Ideas políticas de Juan de Solórzano. Sevilla, 1946. XIII, 583 páginas. 
8vo., plena tela y plena tela con sobrecubierta. 

 76. AYALA, Manuel Josef de: Notas a la recopilación de Indias. Origen e historia ilustrada de 
las leyes de Indias por.. . Madrid, Cultura Hispánica, 1945. Tomo 1. 4to. mayor, rústica. 
Con picaduras de insectos. 

 77. AYALA, Manuel Josef de: Notas a la recopilación de Indias. Origen e historia ilustrada de 
las leyes de Indias por.. . Obra inédita, transcripción y estudio preliminar de Juan 
Manzano Manzano. Madrid, Cultura Hispánica, 1945. Tomos 1 y 2. 4to. mayor, rústica. 



 78. AYARRAGARAY, Lucas: La Iglesia en América y la dominación española. Estudio de la 
época colonial. Bs.As., Talleres Gráficos Argentinos de L. J. Rosso, 1935. 313 páginas. 8vo., 
plena tela. Segunda edición definitiva, corregida y aumentada. 

 79. BAGU, Sergio: Economía de la sociedad colonial. Ensayo de historia comparada de 
América latina. Bs.As., “El Ateneo”, 1949. 300 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

 80. BALLESTEROS, Manuel: Escritores de Indias. Selección, estudio y notas por el Dr... 
Zaragoza, Ebro, 1941. 2 Tomos (OBRA COMPLETA). 12vo., rústica. Lomo con faltantes 
Tapas y hojas oscurecidas. 

 81. BALMORI, Clemente Hernando: La conquista de los españoles y el teatro indígena 
americano. Tucumán, 1955. 119 páginas. 8vo., rústica. 

 82. BANDÍN HERMO, Manuel: El obispo de Quito Don Alonso de la Peña Montenegro (1596-
1687). Madrid, Instituto Santo Toribio de Mogroviejo, 1951. 509 pp., 8vo., rústica. 
Intonso. 

 83. BARBA, Enrique: Algunos aspectos de política internacional durante el gobierno de 
Cevallos. Bs.As., Coni, 1936. 28 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Tapas decoloradas V*ML 

 84. BARCO CENTENERA, Martín del: La Argentina, poema histórico. Reimpresión facsimilar de 
la primera edición, Lisboa 1602. Precedida de un estudio del Doctor J. M. Gutiérrez y de 
unos apuntes bio-bibliográficos de Don E. Peña. Bs.As., Peuser, 1912. 8vo., sin tapas. A 
encuadernar. Con aureolas de humedad. Sólo tomo 1. (OBRA INCOMPLETA). 

 85. BARRA, Felipe de la: Monografía histórica del real Felipe del Callao y guía del museo 
histórico-militar. Callao, Imprenta del Colegio Militar Leoncio Prado, 1964. 106 páginas. 
Con ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica.  

 86. BARREDA LAOS, Felipe: Vida intelectual del Virreinato del Perú. Bs.As., Rosso, 1937. 391 
páginas. 8vo., rústica. Lomo con faltantes y manchas de oxidación. 

 87. BARREDA LAOS, Felipe: Vida intelectual del Virreinato del Perú. Lima, Universidad 
Nacional Mayor de San Marcos, 1964 páginas. XII, 293 páginas. 8vo. mayor. rústica. 

 88. BARRERA, A. T.: Iniciativa de la Independencia en Sud-América. Quito, Imp. Nacional, 
1909. IV, 60 páginas. 8vo., rústica. Tapas con faltantes, bordes deteriorados y aureolas de 
humedad. 

 89. BARROS ARANA, Diego: Vida i viajes de Hernando de Magallanes. Santiago, Imprenta 
Nacional, 1864. VI, 155 páginas. 8vo., sin tapas. Con manchas que no afectan el texto. 

 90. BARROS ARANA, Diego: Vida y Viajes de Magallanes. Prólogo de Ernesto Morales. Buenos 
Aires, Futuro, 1944. 206 pp. 8vo., rústica. Intonso. Sobrecubierta con pequeños faltantes.  



 91. BARUTTA, Tomas: La Inquisición. Esclarecimiento y cortejo. Rosario, Apis, 1958. 227 
páginas. 8vo., rústica. Tapas manchadas. 

 92. BASTERRA, Ramón de: Los navíos de la Ilustración. Real Compañía Guipuzcoana de 
Caracas y su influencia en los destinos de América. Venezuela, 1954. 273 páginas. 8vo., 
rústica. 

 93. BATAILLON, Marcel - SAINT-LU, Andre: El Padre Las Casas y la defensa de los indios. 
Bs.As., Sarpe, 1985. 251 páginas. 8vo., rústica. 

 94. BATRES JÁUREGUI, Antonio: 1- Cristóbal Colón y el Nuevo Mundo 1492-1892. Guatemala, 
Tipografía Nacional, 1893. 128 pp. Junto con: 2- Los indios su historia y su civilización. 
Guatemala, La Unión, 1894. XII, 216 páginas. 4to., medio cuero con nervios. Tapas y lomo 
desgastados. 

 95. BAUDOT, Georges: La vida cotidiana en la América Española en tiempos de Felipe II. Siglo 
XVI. Traducción de Stella Mastrangelo. México, Fondo de Cultura Económica, 1983. 343 
páginas. 8vo., rústica. Portadilla con apuntaciones en tinta en hoja de respeto delantera. 

 96. BAUZÁ, Francisco: Historia de la dominación española en el Uruguay. Montevideo, Tip.  
Marella, 1880. Tomo I y III (O.INCOMPLETA) 8vo., medio cuero. Tapas deterioradas, con 
aureolas de humedad y pequeños rastros de insectos. Lomo desgastado. 

 97. BAYLE, Constantino: España en Indias. Cuarta edición. Madrid, Ed. Nacional, 1944. 469 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. Con aureolas de humedad. Lomo con desgastes. 

 98. BEAUCHAMP, Alphonse de: Historie de la conquéte et des révolutions du Pérou. Tomo 
premier. Paris, 1808. 280 pp. Ilustrado. 8vo., medio cuero. Tapas deterioradas. Falta 
lomo. Con aureolas de humedad. En francés. 

 99. BECKER, Jerónimo y RIVAS GROOT, José María: El nuevo reino de Granada en el siglo 
XVIII. XXVII, 312 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 
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desgastadas. 
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Contribución a la "Historia del Ejército Argentino". Por el Cnel. (R.). Bs..As., Círculo 
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Libro Primero de Cabildos de Lima. Parte Tercera. 222 páginas. Medio folio, medio cuero 
con algunas pequeñísimas perforaciones de insecto que no afectan el texto, en el tomo 3. 
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 153. CERUTTI GULDBERG, Horacio: Presagio y tópica del descubrimiento. México, Universidad 
Nacional autónoma de México, 1991. 153 páginas. 8vo., rústica 
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 166. COLECCIÓN DE LIBROS QUE TRATAN DE AMÉRICA: Tres tratados de América (siglo XVIII). 
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12vo., cartoné de editor. Lomo desprendido.  
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